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ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA NO 

PLENÁRIO DOS AUTONOMISTAS, AOS 

DEZOITO DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO 

ANO DE DOIS MIL E VINTE. 

 

 

 

Às dezessete horas e trinta e nove minutos, com a presença dos Vereadores 

registrada em livro próprio, o Senhor Presidente, Vereador Eclerson Pio Mielo, 

assume a Presidência e declara aberta a Sessão. A Ata da 19ª Sessão Ordinária é 

“Aprovada”. A seguir, passa a palavra ao 1º Secretário, Vereador Olyntho 

Sequalini Voltarelli, que procede à leitura das matérias destinadas ao Expediente. 

Processo nº. 0768/70. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor Prefeito Municipal 

encaminhando cópia do Decreto nº 11.576, de 30/07/20. “Ciente”. Processo nº. 

1071/05. Universidade Municipal de São Caetano do Sul. Ofício do Reitor da 

USCS, encaminhando cópia do acordo de cooperação firmado entre aquela 

autarquia e a Fundação de Apoio à USCS - FAUSCS, que tem como objetivo o 

desenvolvimento de atividades que visam o intercâmbio e o apoio técnico e 

prático entre dirigentes, especialistas, professores e alunos de ambas as 

instituições, pesquisas e estudos de interesse comum, a transferência e a 

divulgação de tecnologias, dados e informações; e encaminhando cópia do termo 

de cooperação firmado entre aquela autarquia e a Associação Hospitalar Filhas de 

Nossa Senhora do Monte Calvário - Hospital Santa Virgínia, que tem como 

objetivo o estabelecimento de princípios básicos de cooperação técnica, didática 

e científica, na área de graduação e pós graduação dos estudantes da USCS. 

“Ciente”. Processo nº. 1139/20. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor Prefeito 

Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 11.553, de 09/06/20. “Ciente”. 

Processo nº. 2106/20. Carlos Humberto Seraphim. Projeto de Lei que "Institui o 

fomento ao turismo local através de incentivo à produção de cerveja artesanal e 

sua comercialização, associado ao turismo sustentável e integrado ao incentivo às 

microcervejarias artesanais, no âmbito do município de São Caetano do Sul e dá 

outras providencias”. “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 2122/20. Eclerson Pio Mielo. Projeto de lei que 

"Dispõe sobre a concessão de auxílio emergencial aos permissionários do serviço 

de táxi e seus auxiliares, bem como aos prestadores de serviços de transporte 

escolar, público e privado, em virtude dos impactos sociais e econômicos da 

pandemia causada pelo COVID 19 e dá outras providências.". “Às Comissões de 
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Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2124/20. Edison 

Roberto Parra. Projeto de Lei que "Institui, no Calendário Oficial de Datas e 

Eventos do Município de São Caetano do Sul, o "Dia do Adicto”, a ser celebrado, 

anualmente, no dia 25 de setembro e dá outras providências.". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2135/20. Marcos 

Sergio Gonçalves Fontes. Projeto de Lei que "Estabelece a obrigatoriedade da 

instalação de tomadas de energia elétrica nas vagas nas garagens, de condomínios 

situados no município de São Caetano do Sul, para abastecimento de veículos 

elétricos, e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2136/20. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Projeto de Lei que "Institui, no âmbito do município da cidade de São 

Caetano do Sul, a obrigatoriedade de emissão de recibo de comparecimento, pela 

empresa concessionária Enel, distribuidora de energia elétrica, quando da leitura 

do relógio medidor de consumo de energia elétrica e dá outras providências.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

2137/20. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Projeto de Lei que "Proíbe a cobrança 

por estimativa e por irregularidades que especifica, pela empresa concessionária 

Enel, distribuidora de energia elétrica, no âmbito da cidade de São Caetano do 

Sul, e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2180/20. Daniel Fernandes Barbosa. 

Projeto de Lei que "Institui o 'Festival de Tradições Nordestinas', no bairro Nova 

Gerty do município de São Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

2181/20. Daniel Fernandes Barbosa. Projeto de Lei que "Institui a adoção da 

Técnica Integrativa para Tratamento e Prevenção do Câncer, no município de São 

Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação 

e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2108/20. Moacir Luiz Gomes Rubira. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando que tomem medidas urgentes 

para solucionar o problema da água que fica empossada e tampar buracos na via, 

em frente aos números 1056, 1058 e 1062 da rua São Paulo, no bairro Santo 

Antônio. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2109/20 a 2112/20. Daniel 

Fernandes Barbosa. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas rua Frieda e nas proximidades do bairro Nova Gerty, nos 

períodos diurno e noturno; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas na avenida Lions Club e nas proximidades do bairro Nova Gerty, nos 

períodos diurno e noturno; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas na avenida Tereza Campanella e nas proximidades do bairro Boa Vista, 

nos períodos diurno e noturno; e que realize estudos no sentido de desenvolver 

projetos para implantação da Praça da Família, localizada à rua Henrica Grigoletto 
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Rizzo com a alameda Conde de Porto Alegre, bairro Boa Vista, denominada praça 

Cezário Migliani. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2113/20 e 2114/20. 

Ricardo Andrejuk. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: a reforma dos portões de acesso ao 

Espaço Matarazzo no bairro Fundação; e a instalação de uma base da GCM-

Guarda Civil Municipal, na rua Mariano Pamplona, bairro Fundação. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 2116/20. Ricardo Andrejuk. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas na 

rua Mariano Pamplona, imediações do Espaço Matarazzo. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 2119/20 e 2120/20. Carlos Humberto Seraphim. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: a reabertura do setor de buffets, ainda no mês de agosto, obedecendo 

aos padrões e protocolos sanitários; e a poda nas árvores existentes na avenida 

Goiás, próximo ao número 3.231. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2126/20 

a 2131/20. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

instalação de placas com nomenclatura na avenida Conde Francisco Matarazzo, 

Centro, sendo uma na confluência com a rua Samuel Klein, em frente a Casas 

Bahia e outra na confluência da rua Serafim Constantino; a repintura da vaga para 

idoso e a instalação de uma placa indicativa de vaga, na rua Rio Grande do Sul, 

esquina com a rua Samuel Klein, Centro; a reforma da calçada na rua Amazonas, 

nº 400, Centro; o recapeamento asfáltico e repintura da faixa de travessia de 

pedestres na rua Rio Grande do Sul, esquina com a rua Samuel Klein, Centro; a 

criação de um Banco de Leite materno no município; e determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas na praça da Riqueza, bairro Prosperidade. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2139/20 a 2145/20. César Rogério Oliva. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: o recapeamento asfáltico da viela localizada na rua Maceió, 

altura do número 70, no bairro Barcelona; conter um grande vazamento de água 

na fonte da avenida Presidente Kennedy, na junção com as ruas Tapajós e 

Tijucussú, no bairro Barcelona; instalar iluminação no poste situado à rua Dr. 

Manoel de Abreu, nº 450, bairro Olímpico; colocação de guia rebaixada em frente 

ao numeral 85, da avenida Lemos Monteiro, bairro Olímpico; laudo por técnico 

especializado, para comprovação de cupins e outras pragas, sobre uma árvore 

existente na avenida Lemos Monteiro, próximo ao numeral 64, no bairro 

Olímpico; a limpeza da passagem de pedestres do viaduto autonomistas, 

especificamente o lado esquerdo pra quem vai sentido São Caetano o lado da GM, 

pois apresenta muito lixo acumulado; e a poda de uma árvore localizada à rua 

Prof. Antônio de Queirós Filho, altura do numeral, 180, no bairro Olímpico. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2146/20 e 2147/20. Marcel Franco Munhoz. 
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Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: o fechamento imediato do buraco na rua Ângelo Ferro, altura 

número 476, bairro Prosperidade; e a adoção de medidas para a realização de ação 

de desratização no bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

2151/20. Edison Roberto Parra. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a instalação de lombofaixa, na frente da EMEF Oswaldo Samuel 

Massei, na rua Giovanni Perucchi - bairro Oswaldo Cruz. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 2152/20. Anacleto Campanella Junior. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a instalação de uma placa de "Proibido Estacionar Ônibus 

e Caminhões", na alameda Tamandaré, altura do n° 277, bairro Nova Gerty. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 2154/20. Edison Roberto Parra. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando a limpeza da boca de lobo e bueiro, da rua 

estrada das Lágrimas, 95 - bairro São José. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

2155/20 a 2157/20. Caio Eduardo Kin Jesus Funaki. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: 

reparos na guia e sarjeta da rua Cavalheiro Ernesto Giuliano, altura do número 

566, no bairro Oswaldo Cruz; a revitalização urgente da EMEF Professor Olyntho 

Voltarelli Filho, localizada na avenida Paraíso, 520, no bairro Oswaldo Cruz; e 

para que acione a Enel distribuição SP - atendimento presencial, localizada na 

avenida Goiás, 215, bairro Santo Antônio, para ampliação do horário de 

atendimento presencial. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2159/20 a 

2162/20. Eclerson Pio Mielo. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: oferecer melhores 

condições de trabalho e apoiar a categoria dos taxistas de nossa cidade; transferir 

o ponto de táxi localizado em frente, (à direita), para o mesmo lado, (à esquerda) 

do Hospital Municipal de Emergências Albert Sabin; completa revitalização e 

construção de mais 2 baias, totalizando 6 baias, no ponto de taxi localizado em 

frente ao Hospital Municipal de Emergências Albert Sabin; e preservar o direitos 

dos taxistas, a fim de oferecer melhor condições de trabalho e apoiar a categoria 

dos taxista de nossa cidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2163/20. Carlos 

Humberto Seraphim. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

criação ou aquisição de "usina gasogênica móvel". “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 2167/20 a 2170/20. Moacir Luiz Gomes Rubira. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: a instalação de lombofaixa no cruzamento da rua Silvia com a rua 

Amazonas, no bairro Nova Gerty; a instalação de um semáforo piscante de alerta, 

no cruzamento das ruas Silvia e Amazonas, no bairro Nova Gerty; a instalação de 

uma vaga de carga e descarga na rua Guaporé, nº 144, bairro Santa Maria; e 

implantação de semáforo na esquina da rua Silvia com a rua Amazonas, no bairro 

Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2171/20. Ubiratan Ribeiro 
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Figueiredo. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a urgente 

instalação de um redutor de velocidade, do tipo lombofaixa, na rua Rio Grande 

do Sul, altura do número 863, no bairro Santo Antônio. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 2174/20. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando o conserto do piso do passeio público localizado no 

entroncamento da rua Prates com a avenida Tijucussú, no bairro Olímpico. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2176/20 a 2178/20. Maurício Fernandes da 

Conceição. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a revitalização da praça situada na confluência das 

ruas Lisboa, Geovani de Nardi e Bom Pastor, no bairro Oswaldo Cruz; o retorno 

do Velório Municipal no cemitério das Lágrimas; e a instalação de equipamentos 

de ginástica na praça Professor Jarbas de Carvalho, localizada nas confluências 

da avenida Prosperidade com a rua do Ouro e com a rua Platina, no bairro 

Prosperidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2107/20. César Rogério 

Oliva. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à instituição Claudio Amâncio, pelos 23 anos de existência, 

estabelecida na cidade de São Caetano do Sul, fundada pelo próprio idealizador, 

Dr. Claudio Amâncio da Silva, em agosto de 1997. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 2115/20. Ricardo Andrejuk. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas na 

rua Mariano Pamplona e adjacentes ao Espaço Matarazzo, bairro Fundação. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2121/20. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando envio de ofício à Enel - Distribuição 

São Paulo - SCS, visando que determine aos seus funcionários, que realizam a 

leitura do relógio medidor de consumo de energia elétrica, para que façam uma 

foto do equipamento lido, devendo esta constar da fatura inerente ao consumo 

apurado. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2132/20. Sueli 

Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Requerimento solicitando envio de ofício 

à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas na praça da Riqueza, bairro 

Prosperidade. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2133/20. 

Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Requerimento solicitando envio de 

ofício à empresa Enel - Distribuição São Paulo - SCS visando o alinhamento dos 

fios na rua Rio Grande do Sul, em frente ao nº 23, Centro. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 2134/20. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da 

Silva. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 
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Congratulações ao Consórcio Intermunicipal do Grande ABC, por ampliar os 

canais de denúncia à população LGBTQI+. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 2138/20. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Requerimento solicitando envio de ofício à Delegacia Seccional de São Bernardo 

do Campo visando a doação de bicicletas apreendidas na comarca de São Caetano 

do Sul, em decorrência da prática de ilícito penal, a crianças, adolescentes, 

associações de ciclistas, e entidades filantrópicas, situadas no município, ou à 

cidadãos que comprovarem o uso da bicicleta para atividade laboral. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2148/20. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Requerimento solicitando envio de ofício à ACISCS - Associação 

Comercial e Industrial de SCS, visando estudo para criar campanha, integrada 

com as atividades essenciais de comércio, pelo enfrentamento à violência 

doméstica e familiar, contra as mulheres, no âmbito do município de São Caetano 

do Sul. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2149/20. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações ao Exmo. Senhor Deputado Estadual 

Thiago Auricchio, ao Exmo. Senhor Prefeito de SCS, Dr. José Auricchio Junior, 

pela inauguração da Delegacia de Defesa da Mulher da cidade de SCS, no último 

dia 13, extensivo ao Exmo. Senhor Gov. Estado de São Paulo João Dória, ao 

Senhor Secretário de Segurança Pública Estadual, ao Senhor Secretário Municipal 

de Segurança Pública da cidade de SCS, e ao Conselho Mun. de Proteção e Defesa 

dos Direitos da Mulher de SCS. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 2164/20. Marcel Franco Munhoz. Requerimento solicitando envio 

de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas notadamente, com 

ênfase no combate aos crimes contra o patrimônio, em toda extensão da rua 

General Humberto de Alencar Castelo Branco, bairro Santa Maria. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2165/20. Marcel Franco Munhoz. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas 

ostensivas notadamente, com ênfase no combate aos crimes contra o patrimônio, 

em toda extensão da rua Manoel Augusto Ferreirinha, bairro Boa Vista. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2172/20. Maurício Fernandes da 

Conceição. Requerimento solicitando envio de ofício ao Consórcio 

Intermunicipal Grande ABC visando a elaboração de projeto e posterior execução 

de obras de alteamento e reforço estrutural na ponte que liga a rua Francisco 
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Falzarano, bairro Mauá, município de São Caetano do Sul, à avenida São João 

batista, Vila Helena, município de São Bernardo do Campo. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2173/20. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações 

pelo transcurso do Dia dos Maçons. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 2118/20. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de 

ofício à Secretaria Municipal de Educação, visando informações acerca da 

motivação de mais um aditivo contratual concedido à construtoras pela prefeitura, 

em período pré-eleitoral, desta vez inerente ao contrato nº 236/2019 - processo nº 

4921/2019, para a construção da escola, na antiga praça Luiz Olinto Tortorello, 

na avenida Goiás, que representa um acréscimo de mais R$1.123.175,49 (um 

milhão, cento e vinte e três mil, cento e setenta e cinco reais e quarenta e nove 

centavos). Processo nº 2118/20 - Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Rejeitado, 

com votos favoráveis dos vereadores César Rogério Oliva, Jander Cavalcanti 

de Lira e Sidnei Bezerra da Silva”. Processo nº. 2158/20. Caio Eduardo Kin 

Jesus Funaki. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor Luiz Carlos Frata. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2166/20. Olyntho Sequalini Voltarelli. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar 

pelo falecimento do Senhor Segundo Filiberto Galarraga Silva. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Em razão dos votos de profundo pesar, o Senhor 

Presidente solicita que se dedique um minuto de silêncio. Assim é procedido. 

Esgotadas as matérias do Expediente, passa-se à fase de Explicação Pessoal. O 

Sr. Presidente procede à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem 

uso da palavra os Nobres Edis: César Rogério Oliva, Daniel Fernandes Barbosa, 

Jander Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Ninguém mais 

desejando fazer o uso da palavra, é esgotada a fase de Explicação Pessoal. Passa-

se à fase da Ordem do Dia. O 1º Secretário procede a leitura da Ordem do Dia. 

Item - I Processo nº 1911/20. Prefeitura Municipal. 2ª Discussão e Votação do 

Projeto de Lei que “Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do 

Município de São Caetano do Sul, o ‘Festival de Verão – Fundação das Artes’ e 

dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado em 2º Turno”. “Publique-se.”. Item - II Processo 
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nº 6946/18. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 2ª Discussão e Votação do Projeto 

de Lei que “Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de 

São Caetano do Sul, o ‘Dia do Laço Branco - Mobilização dos Homens pelo Fim 

da Violência Contra a Mulher’ e dá outras providências”. Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. Em encaminhamento de votação, o Vereador Eduardo José 

Vidoski pede Vista do processo por 3 (três) Sessões. Colocado em votação, fica 

“Aprovado o pedido de Vista por 3 (três) Sessões”. Item - III Processo nº 

2022/19. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. 2ª Discussão e Votação do 

Projeto de Lei que “Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do 

Município de São Caetano do Sul, o ‘Dia do Soldado’ e dá outras providências”. 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de 

Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 

2º Turno”. “Publique-se”. Item - IV Processo nº 2055/20. Prefeitura Municipal. 

1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Dispõe sobre normas para 

instalação e licenciamento de infraestruturas de suporte para equipamentos de 

Estação Rádio Base – ERB.”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para 

encaminhar a votação, faz uso da palavra o Vereador César Rogério Oliva. 

Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item - V Processo nº 

2064/20. Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que 

“Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder auxílio merenda aos alunos 

devidamente matriculados na rede pública municipal de ensino nos meses de 

agosto e setembro em razão da calamidade pública decretada por conta da 

pandemia (Covid-19).”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para 

encaminhar a votação, fazem uso da palavra os vereadores Jander Cavalcanti de 

Lira e Marcos Sergio Gonçalves Fontes. O Sr. Presidente solicita e o Vereador 

Olyntho Sequalini Voltarelli assume a presidência da Mesa. Para encaminhar a 

votação, faz uso da palavra o Vereador Eclerson Pio Mielo, que em seguida 

reassume a presidência da Mesa. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º 

Turno”. Item - VI Processo nº 1455/20. Jander Cavalcanti de Lira. Discussão e 

Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Acresce parágrafo único ao art. 2º 

da Lei nº 5.863, de 21 de maio de 2020, que autoriza o Poder Executivo Municipal 

a conceder auxílio merenda aos alunos devidamente matriculados na rede pública 
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municipal de ensino nos meses de maio, junho e julho em razão da calamidade 

pública decretada por conta da pandemia (Covid-19) e dá outras providências”. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador Jander Cavalcanti de Lira, 

pede o arquivamento do Projeto de Lei. Item - VII Processo nº 1935/20. Jander 

Cavalcanti de Lira e Francisco de Macedo Bento. Discussão e Votação Únicas do 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade 

do Projeto de Lei que “Altera o artigo 2º da Lei nº 5.863, de 21 de maio de 2020, 

que autoriza o Poder Executivo a conceder auxílio merenda aos alunos 

devidamente matriculados na rede pública municipal de ensino nos meses de 

maio, junho e julho em razão da calamidade pública decretada por conta da 

pandemia (Covid-19)., e dá outras providências”. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento 

para votação, o autor, Vereador Jander Cavalcanti de Lira, pede o arquivamento 

do Projeto de Lei. Item - VIII Processo nº 1764/20. Eduardo José Vidoski. 

Discussão e Votação Únicas do Projeto de Decreto Legislativo que “Concede 

título de ‘Cidadão Emérito’ ao Senhor Marcelo Francisco Giunchetti, pelos 

relevantes serviços prestados ao Município.”. Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

O Sr. Presidente esclarece ao Plenário que, tratando-se de Projeto de Decreto 

Legislativo que concede título, a matéria exige o quorum especial de 2/3 (dois 

terços) dos membros da Câmara para sua aprovação e, neste caso, o Presidente 

também deve votar para esta finalidade. Esclarece, ainda, que os Vereadores que 

forem favoráveis ao projeto deverão votar “Sim” e os que forem contrários 

deverão votar “Não”. O Primeiro Secretário faz a chamada nominal dos 

Vereadores. Encerrada a votação, com 19 (dezenove) votos “SIM”, fica 

“Aprovado”. “Publique-se”. Esgotados os motivos que nortearam a presente 

convocação, o Sr. Presidente declara, às dezoito horas e trinta e oito minutos, 

encerrada a presente Sessão e convida os Srs. Vereadores a assinarem o Livro de 

Registro de Presença para o início da 20ª Sessão Extraordinária que será realizada 

logo a seguir. Para constar é lavrada esta Ata, que lida e achada conforme, será 

assinada pelos Srs. Presidente e o Primeiro Secretário. ........................................... 
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